
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各地区の公民館だよりが、厚木市ホームぺージ（https://www.city.atsugi.kanagawa.jp/）でご覧になれます。 公民館だよりへのリンク
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公民館の学級講座 

▲地域の皆さんから集まったラ
ンドセルなどさまざまな品物 

年末恒例、人気の『寄せ植え教室』は 11 月 15 日、抽選で選
ばれた 9 人が参加して開講。シクラメン、ビオラ、ハボタンなど
の草花を花束のように鉢カゴに植える寄せ植えに挑戦。講師の金
牧亜耶さん【右写真】の説明を聞き、幅 25 ㎝ほどの鉢カゴに用
意された植物を思い思いに配置し作品を仕上げていました。 

参加者らは「花の種類が多くて楽しめました」「楽しい時間を
過ごすことができ素敵な寄せ植えができました」「お庭に飾り眺
める時間が楽しみです」「初めての参加でドキドキしましたが、
皆さんに親切にしてもらいハッピーでした」などうれしそうに話
していました。 

マママススス釣釣釣りりり大大大会会会 
地域子ども教室 

「カンボジアの子ども達にランドセルのご寄

付を…」。８月末、玉川地区の皆さんへ自治会の

回覧で呼び掛けをさせていただいたところ、約１

か月でランドセル 38 個が回収場所の玉川公民館

に届けられました。この他にも衣類や家具、食器

などさまざまな品物も同時に届けられていまし

たので、これら全てを 10 月 25 日、愛川難民セ

ンターへお届けしてきました。 

この時に 2 週間ほど前にカンボジアから来日

したという父母と子ども２人の家族に会いまし

た。来年１年生になるという男の子に黒いランド

セルを、２歳下の女の子に赤いランドセルをその

場で手渡すことができました。二人はすぐにラン

ドセルを背負って、嬉しそうに明るい笑顔を私た

ちに見せてくれました。 

皆さまの大切な思い出の品物は、不安を抱えな

がら日本にやってくる外国人家族の心を温めて

くれること間違いありません。ランドセルの持ち

主だった子供たちへも感謝を伝えてくださると

うれしいです。 

最後に改めて地域の皆様のご厚意に心より厚

くお礼申し上げます。 

地域の皆さんのご協力に感謝！ 

思い出の品 届けてきました 

（有）松山製作所 松山 隆一 

『山びこだより』は

地域の団体・サーク

ルなどの活動を紹介

するコーナーです。

掲載を希望する方は

公民館まで原稿をお

寄せください。ただ

し、紙面の都合など

で掲載できない場合

があります。 

▲金巻さん（中央）の手ほどきを受ける参加者たち 

▲ランドセルを受け取り手を合わ
せて感謝するカンボジアの子供 

子どもたちの居場所づくりと地域のふれあいの推進を目的と
する地域子ども教室。秋の恒例事業「マス釣り大会」が、小春日
和の１１月８日に開催され玉川小学校児童２１人とその保護者
がマス釣りに挑戦しました。 

七沢川上流の釣り堀で２組に分かれ 30 分間マス釣りを楽しみ
ました。いけすに釣り糸を垂れるとマスがかかるたびに、あちら
こちらで歓声があがりました。釣った魚は釣り堀の方に、内臓等
を捌いてもらい、おいしく塩焼きにしてもらい、お土産として、
子どもたちが自宅に持ち帰りました。 

自然の中での川魚釣りを親子で堪能した一日でした。 

▲マスを釣り上げて笑顔の参加者 
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消防本部では、消防団員を 
募集しています。 

≪主な活動内容≫ 

◆火災、台風、地震等発生時の災害活動  

◆器具や車両の点検（月２回程度） ◆各種消防訓練  

◆イベント等での警戒、消防団 PR  ◆火災予防広報 

関心のある方は、お気軽に消防総務課までご連絡ください。 

【問合せ】消防総務課☎223-9367 

移動番屋の日程について 
市民安全指導員が防犯に関する情報の提供や御相談をお受けい

たします。 防犯啓発物品も配布しておりますので、お気軽にお立

ち寄りいただき、日頃の防犯にお役立てください。 

【日 時】12 月 22 日（月）11:00～12:30 

【場 所】玉川公民館玄関前  

【問合せ】くらし交通安全課☎225－2148 

  

～地震火災対策の推進について～ 
 
 
 

大規模地震発生時には、多くの場所で火災が同時に発生するお

それがあり、住宅密集地などでは大規模な火災につながる危険性

が高くなることから地震における出火防止対策が重要です。 

なお、近年の大規模な地震発生時においては、電気に起因する

火災が多く発生しています。地震の発生に伴い、大規模で長時間

に及ぶ停電が発生していることから、停電からの復旧時に出火す

る「通電火災」の発生が懸念されています。 

 家具等の転倒防止（固定）対策、避難路の確保、住宅用火災警

報器の適切な維持管理や住宅用消火器の設置など事前の対策を

図るほか、地震発生後には電化製品のスイッチを切るとともに、

電源プラグをコンセントから抜きましょう。また、通電火災を防

ぐため、避難するときはブレーカーを落とし、再通電時は電気機

器類に破損がないこと、近くに燃えやすいものがないことを確認

しましょう。 

 

 

 

 

 

 

【問合せ】消防総務課☎223-9367 

あゆコロちゃんと学ぶ！ 

消火器 

地震時の通電火災を防ぎましょう 

あゆコロちゃんと学ぶ！ 

住警器 

入場ご希望の方 

 

1122 月月 1133 日日（（土土））  
午午後後５５時時 3300 分分開開演演  

  

玉玉川川公公民民館館ププレレイイホホーールル  
   
   
サックス 完戸 吉由希さん 

ピアノ  渡辺 俊爾さん 

 

残残席席、、少少ななくくなな

っってていいまますす  

日時 

出演 

会場 

玉玉川川公公民民館館にに  

イイイルルルミミミネネネーーーシシショョョンンンををを設設設置置置   
ククリリススママススココンンササーートト  

ススピピンンオオフフ企企画画  
 

「クリスマスコンサート」の開催に合わせ、会場の
玉川公民館にイルミネーションを設置し、地域の皆さ
んのクリスマスムードを演出しようとするものです。
初めての試みですが、どうぞご期待ください！ 
〇設置場所 玉川公民館入口・ロビーと屋外研修棟 
〇点灯期間 12 月 13 日（土）～20 日（土）【8 日間】 
〇点灯時間 午後５時 00 分～9 時 00 分（予定） 
〇内  容 20 セット（50m×LED500 球） 

        

 

〇設置日時 1２月１2 日（金）14:00～ 

〇撤去日時 1２月 21 日（日）10:30～ 

【問い合わせ】玉川公民館☎248-0006 

公民館にある申込書に必要事項を記入し、公

民館窓口へ。若しくは厚木市 LINE 講座予約

システムからの申し込みもできます。 
◆問合せ 玉川公民館☎248-0006 

好好評評受受付付中中  
 

設設置置・・撤撤去去のの作作業業ののおお手手伝伝いいででききるる方方    

ササッッククススととピピアアノノのの二二重重奏奏をを楽楽ししむむ― 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

   

今月の特集 

◎『Chat GPT１２０％活用術  
仕事がすぐ終わる！お金が増える！』 

Chat GPT ビジネス研究会/著 
 
◎『野菜たっぷり！ごちそうスープ』 もこ/著 

 

【開室時間】10：00～12：30／13：30～17：00 

【電話・Fax】２５０－８５５９   

 休室日  12 月１５日（月） 

12 月 29 日（月）～1 月３日（土） 

皆さまのご利用をお待ちしております！  

新刊案内 

12 月 

★子どもコーナ 

「クリスマスとお正月」 


